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มากทีสุ่ด มาก ปานกลาง น้อย น้อยทีสุ่ด ค่าเฉลี่ย
1  มีส่วนร่วมทีก่่อให้เกิดวัฒนธรรมทีดี่ 5 4 3 2 1 X

14 คน 51 คน 20 คน 5 คน 1 คน

15.38% 56.04% 21.98% 5.49% 1.10%

16 คน 53 คน 17 คน 4 คน 1 คน

17.58% 58.24% 18.68% 4.40% 1.10%

รวมค่าเฉล่ีย

19 คน 51 คน 17 คน 2 คน 2 คน
20.88% 56.04% 18.68% 2.20% 2.20%
18 คน 54 คน 15 คน 4 คน

19.78% 59.34% 16.48% 4.40%

รวมค่าเฉล่ีย

25 คน 44 คน 18 คน 3 คน 1 คน
27.47% 48.35% 19.78% 3.30% 1.10%
21 คน 48 คน 16 คน 5 คน 1 คน

23.08% 52.75% 17.58% 5.49% 1.10%

รวมค่าเฉล่ีย

22 คน 46 คน 20 คน 2 คน 1 คน
24.18% 50.55% 21.98% 2.20% 1.10%
20 คน 50 คน 20 คน 1 คน

21.98% 54.95% 21.98% 1.10%
รวมค่าเฉล่ีย

1.2  มีส่วนร่วมในการพัฒนาใหเ้กิดวัฒนธรรมทีดี่ 3.87

2.1  อาคารสถานที ่สะอาด 3.91

2.2  การตกแต่งอาคารสถานที ่มีคุณค่าทางสุนทรีย์ - 3.95

2 อาคารสถานที ่สะอาด และตกแต่งอย่างมีคุณค่าทางสุนทรีย์

สรุปแบบประเมินความพึงพอใจของบุคลากรต่อการพัฒนาคุณภาพในมิติศิลปะและวัฒนธรรม  
จ านวนบุคลากรทีก่รอกแบบสอบถาม 91 คน คิดเป็นร้อยละ 82.72

แบบประเมินความพึงพอใจของบุคลากรต่อการ
พัฒนาคุณภาพในมิติศิลปะและวัฒนธรรม

สรุประดับความพึงพอใจ

1.1  มีส่วนร่วมในการใหข้้อมูล แสดงความคิดเหน็ 
เพือ่การพัฒนาใหเ้กิดวัฒนธรรมทีดี่

3.79

รวมค่าเฉลี่ย 3.91

3.1 ปรับแต่งและรักษาภูมิทัศน์ใหส้วยงามตาม
ธรรมชาติ

3.98

3.2 การปรับแต่งและรักษาภูมิทัศน์เป็นมิตรกับ
ส่ิงแวดล้อม

3.91

4.1มีพืน้ทีท่างวัฒนธรรมทีเ่อื้อและส่งเสริมต่อการจดั
กิจกรรม

3.95

4 มีพ้ืนทีท่างวัฒนธรรมทีเ่อ้ือและส่งเสริมต่อการจัดกิจกรรม และมีการจัดกิจกรรมอย่างสม่ าเสมอ

3.83

3.93

3.95

3.96

4.2 มีการจดักิจกรรมอย่างสม่่าเสมอ - 3.97

3 ปรับแต่งและรักษาภูมิทัศน์ให้สวยงามตามธรรมชาติ และเป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม


